

Новость · 24 февраля 2023, 14:36

США ввели санкции против технопарка «Сколково» и повысили пошлину на импорт алюминия из России до 200%

США объявили о новых санкциях против России. Как [сообщается](#) в пресс-релизе Минторга, в черный список включили 78 российских юридических лиц — среди них технопарк «Сколково» и связанные с ним компании.

Белый дом [добавляет](#), что США с 10 марта введут пошлину в 200% за импорт алюминия и алюминиевых изделий из России.

Американский Минфин также [расширил](#) санкционный список — в него включили 11 российских банков, в том числе Московский кредитный банк и МТС Банк.